

Amtliche Bekanntmachung

2010 Ausgegeben Karlsruhe, den 29. April 2010

Nr. 15

In halt Seite

Vierte Satzung zur Änderung der Prüfungsordnung der Universität Karlsruhe (TH) für den Diplomstudiengang Informatik 116

Vierte Satzung zur Änderung der Prüfungsordnung der Universität Karlsruhe (TH) für den Diplomstudiengang Informatik

vom 29. April 2010

Aufgrund von § 10 Abs. 2, Ziff. 6 und § 20 des Gesetzes über das Karlsruher Institut für Technologie (KIT-Gesetz - KITG) in der Fassung vom 14. Juli 2009 (GBI. S. 317 f) sowie § 8 Abs. 5 und § 34 Abs. 1 des Gesetzes über die Hochschulen in Baden-Württemberg (Landeshochschulgesetz - LHG) in der Fassung vom 1. Januar 2005 (GBI. S. 1 f) hat der Senat des Karlsruher Instituts für Technologie (KIT) am 22. Februar 2010 die folgende Satzung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Diplomstudiengang Informatik vom 28. Dezember 1989 (Amtliche Bekanntmachung der Universität Karlsruhe (TH) Nr. 4 vom 30. März 1990), zuletzt geändert durch Satzung vom 11. März 2004 (Amtliche Bekanntmachung der Universität Karlsruhe (TH) Nr. 23 vom 17. März 2004), beschlossen.

Die Präsidenten haben ihre Zustimmung am 29. April 2010 erklärt.

Artikel 1

§ 16 Abs. 5, S. 1 wird geändert und lautet wie folgt:

"Eine schriftliche Prüfung in einem Pflichtfach dauert mindestens eine Stunde."

Artikel 2

- (1) Diese Änderungssatzung tritt zum 1. April 2010 in Kraft.
- (2) Studierende, die ihr Studium des Diplomstudienganges Informatik auf der Grundlage einer älteren Prüfungsordnung aufgenommen haben, können auf schriftlichen Antrag an den Prüfungsausschuss ihr Studium nach den Regelungen der zum 1. April 2010 in Kraft getretenen Änderungssatzung fortsetzen.

Karlsruhe, den 29. April 2010

Professor Dr. sc. tech. Horst Hippler (Präsident)

Professor Dr. Eberhard Umbach (Präsident)